



## В Ульяновске кадеты СКР приняли участие во Всероссийском едином уроке «Права человека»



10 декабря кадеты Следственного комитета России встретились с Уполномоченным по правам человека в Ульяновской области Сергеем Люльковым. Он провел для ребят урок права. Акция приурочена к Международному дню прав человека.

Сергей Люльков рассказал кадетам о том, что 10 декабря 1948 года Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций приняла Всеобщую декларацию прав человека — документ, в котором были провозглашены неотъемлемые права, присущие каждому человеку вне зависимости от его расы, цвета кожи, пола, языка, религии, политических или иных убеждений, национального или социального происхождения, имущественного, сословного или иного положения.

«Сегодня у нас прошел необычный урок, мы познакомились с историей принятия Всеобщей



декларации прав человека и основными направлениями деятельности Уполномоченного по правам человека в Ульяновской области. Такой урок запомнится надолго!» — рассказали кадеты.

## Изображения



10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1638213>